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BMW 530 i Lim. Aut. Navi BI-Xenon
Head-Up Sithz. Temp
Auflistung #385880

€ 17.990,-

Übersicht

Erstzulassung 5/2013

Kategorie Limousine

Kilometerstand 143.000 Km

Allgemeine Information

Farbe Silber (TITANSILBER
METALLIC)

Plätze 5

Vorbesitzer 3

Zustand Gebraucht (Beschädigt)

Ausstattung

ABS, Abstandswarner, Alufelgen, Armlehne, Beifahrerairbag, Berganfahrassistent, Bi-Xenon Scheinwerfer, Bluetooth,
Bordcomputer, CD, ESP, Einparkhilfe Sensoren hinten, Einparkhilfe Sensoren vorne, Elektr. Fensterheber, Elektrische
Heckklappe, Elektrische Seitenspiegel, Elektrische Sitze, Fahrerairbag, Freisprecheinrichtung, Head-up display,
Innenspiegel automatisch abblendend, Isofix, Klimaanlage, Klimaautomatik, Kurvenlicht, Lederlenkrad, Lichtsensor,
Lordosenstütze, Multifunktionslenkrad, Navigationssystem, Nebelscheinwerfer, Notrufsystem, Pannenkit, Radio,
Regensensor, Reifendruckkontrollsystem, Scheinwerferreinigung, Seitenairbag, Servolenkung, Sitzheizung,
Soundsystem, Tagfahrlicht, Tempomat, Traktionskontrolle, USB, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung

Beschreibung

Zum Verkauf steht ein scheckheftgepflegter BMW 530i Lim. Automatik mit nur 143.000km Laufleistung.

Das Fahrzeug wird mit 1 Jahr Gewährleistung und einer frischen Übergabedurchsicht ausgeliefert.

Sonderausstattung:
Audio-Navigationssystem Business, Durchladeeinrichtung (Mittelarmlehne hinten), Heckklappenbetätigung automatisch,
Innenspiegel mit Abblendautomatik, Innovations-Paket (2), Instrumentenkombination (erweiterter Umfang),
Lendenwirbelstütze Sitz vorn links und rechts, elektr. verstellbar, Metallic-Lackierung, Park-Distance-Control (PDC) vorn
und hinten, Raucher-Paket, Skisack

Weitere Ausstattung:
Airbag Beifahrerseite abschaltbar, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Aktive Kopfstützen, Aktive Motorhaube, Automatische
Fahrlichtschaltung, AUX-IN-Anschluss (AUX-IN), Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, Außentemperaturanzeige,
Bordcomputer, Bremsassistent, Bremsenergierückgewinnung (Rekuperationssystem), Check-Control-System,
Drehzahlmesser, Dynamische Bremsleuchte, Exterieurumfänge Wagenfarbe, Fensterheber elektrisch vorn + hinten,
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Freisprecheinrichtung mit USB-Schnittstelle, Fußmatten Velours, Getränkehalter vorn und hinten, Isofix-Aufnahmen für
Kindersitz an Rücksitz, Karosserie: 4-türig, Klimaautomatik 2-Zonen mit autom. Umluft-Control, erweiterter Umfang,
Kopf-Airbag-System hinten, Kopf-Airbag-System vorn, Lenksäule (Lenkrad) mechan. verstellbar, LM-Felgen, Motor 3,0
Ltr. - 200 kW 24V, Multifunktion für Lenkrad, Multifunktionsarmlehne im Fond, Parkbremse elektrisch, Reifen-
Reparaturset (Mobility-Pack), Reifenpannen-Anzeige, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 5, Scheibenwaschdüsen
heizbar, Seitenairbag vorn, Sitzbezug / Polsterung: Stoff Diagonal, Sitze vorn teilelektr. verstellbar, Steckdose (12V-
Anschluß) 3-fach, Wärme-/Sonnenschutzverglasung kombiniert (hinten abgedunkelt)

Gerne nehmen wir Ihr jetziges Fahrzeug zum Bestpreis in Zahlung. Eine Finanzierung über unsere Hausbank ist
möglich, sprechen Sie uns darauf an. Wir unterbreiten Ihnen gerne ein individuelles und unverbindliches Angebot.Wir
haben 40 Jahre lang Renault, 8 Jahre lang Opel und 5 Jahre lang Dacia für Sie vertreten und sind seit über 55 Jahren
ihr zuverlässiger Ansprechpartner rund ums Auto.

Autozentrum Dörrschuck
Marienborner Str. 49
55128 Mainz Bretzenheim
Tel. 06131-93407-0
Fax. 06131-93407-20

Unsere Öffnungszeiten:
Werkstatt / Lager / Verkauf
Mo. - Fr. 07:30 Uhr - 19:00 Uhr
Sa. 09:00 Uhr - 16:00 Uhr
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